

Na temelju članka 31. Statuta Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, („Glasnik Zagrebačke županije“, broj: 14/19, 23/20 i 43/20) ravnatelj donosi

## ODLUKU O ODABIRU DOMARA NA NEODREĐENO VRIJEME

U postupku izbora domara (1 izvršitelja/ice), putem javnog natječaja, za rad na neodređeno vrijeme, u Naftalanu, specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju, odabran je:

1. ANDREJ BOKUN.

### Obrazloženje

Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, je dana 24. veljače 2023. godine raspisala javni natječaj za izbor 1 izvršitelja/ice na radno mjesto domar, na neodređeno vrijeme.

Natječaj je objavljen na internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na internetskoj stranici i oglasnoj ploči Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju.

Za predmetni natječaj zaprimljeno je dvanaest (12) zamolbi, koje su pristigle pravovremeno i jedna (1) zamolba pristigla 06. ožujka 2023. godine, nakon roka za dostavu. Od zaprimljenih zamolbi, tri (3) zamolbe nisu udovoljile uvjetima propisanog javnog natječaja, dok je ostalih devet (9) zamolbi imalo potpuno dokumentaciju i udovoljile su uvjetima natječaja.

Svim kandidatima koji su zadovoljili uvjetima predmetnog natječaja upućen je poziv na pismeno i usmeno testiranje koje se održalo 17. ožujka 2023. godine s početkom u 09:00 sati putem dostavljenih e-mail adresa. Od pozvanih devet (9) kandidata, pismenom i usmenom testiranju odazvalo se sedam (7) kandidata.

Nakon pregleda i bodovanja pismenih testova, kandidati su pristupili usmenom dijelu testiranja, te je temeljem provedenog razgovora i ostvarenih bodova na pismenom testiranju, Povjerenstvo zaključilo da kandidat Andrej Bokun, ispunjavaju sve uvjete za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Naftalan, specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju, na radno mjesto domar.

S odabranim kandidatom sklopiti će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme za radno mjesto domar.

### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke nezadovoljan kandidat/kinja može podnijeti prigovor Ravnatelju Naftalana u roku od 8 dana od dana dostave Odluke.

Prigovor ne zadržava izvršenje ove Odluke.

Ravnatelj:  
Goran Maričić, dr.med.



Naftalan  
SPECIJALNA BOLNICA ZA  
MEDICINSKU REHABILITACIJU  
IVANIĆ-GRAD, Omladinska 23a

**DOSTAVITI:**

1. Kandidatima koji su udovoljili uvjetima natječaja,
2. Domagoj Kreber, mag.inž.stroj., rukovoditelj odjela za tehničko održavanje,
3. Odjel općih i pravnih poslova,
4. [www.naftalan.hr](http://www.naftalan.hr),
5. Pismohrana.